

Христос Воскрес!
Воистину Воскрес!



О празднике Пасха для детей

Мы расскажем об истории праздника Пасхи, о пасхальных традициях и угощениях. Расскажем о пасхальных традициях разных стран. Ответим на вопрос: почему красят яйца на Пасху и освящают в церкви.

Православные называют этот день «праздником праздников», «торжеством торжеств».

Это самый главный день православного церковного года. В дословном переводе на русский язык слово «пасха» означает «переход». Это воскресение (переход) из мёртвых Иисуса Христа, это переход от тьмы к свету, это победа добра над

Пасху празднуют не только православные христиане, но и представители других ветвей христианства. Похожие праздники есть и в других религиях.

Праздник праздников празднуют даже многие неверующие люди, ведь Пасха — начало весны, пробуждение природы.

Пасха не имеет точной даты празднования. Ежегодно она рассчитывается по специальному церковному календарю.

На третий день после погребения Христа, ранним утром в воскресенье несколько женщин пошли к гробу (к пещере), чтобы принести благовония, предназначенные для тела Иисуса. Подойдя, они увидели, что большой камень, заграждавший вход в гроб, отвален, гроб пуст, а на камне сидит Ангел Господень в белоснежных одеждах. «Не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете: Иисуса распято». Его нет здесь. Он воскрес, как сказал», — обратился ангел к испуганным женщинам. Со страхом и радостью проповедали женщины возвестить Апостолам об увиденном. «И вот, Иисус встретил их и сказал: радуйтесь! И они, приступив, ухватились за ноги

Его и поклонились Ему. Тогда говорит им Иисус: не бойтесь: пойдите, возвестите братьям Моим, что я шла в Галилею, и там увидят Меня». В светлый праздник Пасхи Церковь призывает верующих «очистить чувства, увидеть Христа, сияющего неприступным светом воскресения, и, воспевая победную песнь, услышать ясно от Него: «Радуйтесь!»

За неделю до Пасхи весь православный мир отмечает Вербное воскресенье.